
ATA Nº 07/2022 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 14 DE MARÇO DE 2022. 

Aos quatorze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois (14/03/2022) 

reuniram-se em Sessão Ordinária no Plenário desta Câmara Municipal, os seguintes 

Vereadores: Bruno Neves da Silva, Ariovaldo Lino dos Santos, Antônio Lino da Silva, 

Evandro José da Silva, Juliano Ricardo Tibério, Rosangela Maria Galera Turozi, 

Sandro Gusmão Moreto, Luciano Camargos Pego e Claudinei Bregondi sob a 

Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para 

ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Bruno Neves da Silva. Isto feito, 

declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em 

discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada a por 

unanimidade. Não havendo matérias e correspondências recebidas, passou-se ao 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de todos os Vereadores e da 

Oficial Legislativo da Casa, a Sessão teve prosseguimento e não havendo matérias a 

serem discutidas e votadas, passou-se ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, não havia nenhum Vereador inscrito, Vereador Juliano Ricardo 

Tibério Juliano Ricardo Tibério saudou a todos presentes e iniciou dando boas-vindas 

ao vereador Evandro. Em seguida, solicitou ao líder do Senhor Prefeito algumas 

demandas como as faixas elevadas próximo a Top Line, anteriormente solicitado, e foi 

informado pelo Secretário de Obras que está dependendo do engenheiro. Juliano pediu 

novamente que o líder do Senhor Prefeito encaminhasse a demanda pois recebe muitos 

pedidos e reclamações sobre as faixas elevadas. O vereador solicitou também a situação 

dos recursos do Hospital Municipal, citou o recurso para o kit esportivo entregue pelo 

Deputado Estadual Tiago Amaral, e por último o recurso da ambulância. Em seguida, 

Juliano citou a canaleta construída próximo a entrada do município, dizendo que foi mal 

construída pois a chuva fez estragos e deverá ser refeita. Por último, mencionou sobre a 

torrefação, caso que já foi levado ao Ministério Público e pediu sugestões do que pode 

ser feito, em seguida deixou a palavra em aberto. Com a palavra, o vereador Sandro 

Gusmão Moretto desejou uma boa noite a todos, e em relação as solicitações do vereador 

Juliano, opinou que as faixas elevadas têm um custo muito elevado para o município, 

disse não ser contra mas acredita que depende do administrador. Sandro disse haver 

realmente a necessidade em alguns pontos, mas que o município tem uma quantidade alta 

de lombadas.  O vereador citou o quebra molas próximo a Bela Agrícola, disse não ter 

conhecimento quem fez o pedido e em qual mandato foi realizado, mas acredita ser um 

perigo. Sandro terminou dizendo que o prefeito anterior gostava de quebra-molas, e que 

respeita, assim como respeita a opinião do Senhor Prefeito de não gostar de quebra-molas. 

A respeito disse Juliano disse que ninguém gosta de quebra-molas, mas em alguns casos, 

na administração anterior, era necessário a instalação. Juliano citou que os pedidos na 

gestão anterior eram feitos diretamente ao Secretário de Obras, que eram atendidos ou 

não a depender da demanda de serviço, entre outras razões. O vereador disse não gostar 

também, mas que em alguns casos é necessário por questões de segurança. Com a palavra, 

o vereador Luciano Camargos Pego mencionou que solicitou ao Secretário de Obras 

Alessio Felismino, que o orientou a fazer uma solicitação por escrito, caso contrário não 

seria atendido. Sobre a retirada da lombada próximo a Bela Agrícola, o vereador informou 

que cobrou a gestão dos senhores Natal Garbulha, João José Tavares e José Antônio 

Gerônimo e não foi atendido. Com a palavra, o vereador Ariovaldo Lino dos Santos 

mencionou que já recebeu muitas reclamações da lombada referida, e da lombada 

próximo ao Hospital Municipal. Sandro disse que irá se informar na prefeitura sobre as 

demandas solicitadas. O Senhor Presidente comentou sobre a torrefação dizendo que já 

foi solicitado a empresa um filtro para a chaminé e desde as gestões anteriores, e a 

empresa argumentou que o custo era alto e se fosse feito a indústria seria fechada. Com 



relação a lombada próximo a Bela Agrícola, disse que foi feita pela Usina Alto Alegre na 

gestão do José Antônio Gerônimo e acredita que se depender da Casa, seria interessante 

retirar ou reformar visando a segurança da população. Claudinei citou que em algumas 

localidades talvez fosse eficaz a pintura de faixas com a sinalização “pare”, 

principalmente para os motoqueiros que fazem entregas dos estabelecimentos comerciais, 

como lanchonetes. Em aparte, o vereador Bruno Neves da Silva comentou sobre a 

torrefação citando que trabalhou na empresa pelo período de sete anos e sobre a fumaça 

não tem o que ser feito e o que incomoda a população é a casca do café. Bruno informou 

que foi instalada uma peneira, mas a fumaça se acumulou e ocorreu uma explosão na 

época. Não havendo mais inscritos, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a 

sessão. Eu                                          1º Secretário lavrei a presente Ata. 
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